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©EMA 1. (i) (1,25 p.) Na urokoyioete 10 61mhd 0hOXATipWUL / / 2ydady,
J Ja

oémou A 1o ywplo mou Pploxetor oTo o TETOPTNUOPIO XAl pdocETAL RO TOV

xOxho o2 +y? =2, v mopadohy y? =z xou tov nudova Oy.
(i) (1,25 ) Na unohoyloete 10 BtRAG OLOXATIPWUA / / ydxdy, 6mou
A={(z €R2:$2+y2§21’, y > 0}.

©EMA 2. (i) (1,25 u.)No unohoyioete 10 61mho GAOXAYPWHL / / ex ( ;) dzdy,

émov A o Tpiywvo pe xopugéc (0,0), (1,0), (0,1).

(i) (1,25 u.) No unohoyvicete Tov 6Y%0 Tou O0TeEPEOy oy PploxeTar péca GOV
ORI, /me o RN
xOVo z = /2% +y? xou péoa oto Nuogalplo z = /9 — 2? — 2.

OEMA 3. (2,5 ). Oewpolue 10 eniredo ywpio D mou ©pdocetor arb TC
xourOrec x =0, y = e xou y = e®. Na enahndeloee 0 ff}sd)pr]w Tou Green Yy
0 D xo1 10 dovuopatixd wedio F: R? — R? ue F(z,y) = (-y, x).

O©EMA 4. (i) (1,2 ). 'Eotw £ 10 oteped mou Ppdoceton ané TIC ERLPIVELES
ue eZlowoelc z = (/4 —a2? —y? xou z = 0. Oewpoiue 10 davuouatixé redio
— 3 N 2 2 .o N
F(z,y, z) = (23,13, 2%), V( Y, R3. Trohoyiote T0 emoavaiaxsd ohoxhiow-
wa [[o F-fido émou S ebvan 1o
didvuoua g S.

Mm

A
/
obvopo Tou 1 xou 7T elvor 10 ZwTepixd xddeTo

(ii) (1,3 p). Troloyiote to empaveioxd ohoxifipoua [[o zdo érou S elvan 7
empdvelr z =2y pe 0 <z <1xuw 0 <y <2



